Canada Goose: Project Atigi

Written by J'N'C Monday, 04 February 2019 13:30 - Last Updated Monday, 04 February 2019 14:57



Das kanadische Outerwearlabel Canada Goose präsentiert eine ganz besondere Kapselkollektion: Project Atigi. Die 14 von den Inuit inspirierten Unikate, spiegeln die Geschichte des indigenen Volkes und die des Parkas wieder.

Denn 'Atigi' ist Inuktituk und bedeutet übersetzt 'Parka'. Gemeinsam mit 14 Inuit-Näherinnen hat Canada Goose einzigartige Parkas entworfen und vereint somit die traditionellen Fähigkeiten und Designs mit den modernen Materialen. Zeitgleich feiert das Unternehmen die Expertise des Nordens und das reiche Erbe der Handwerkskunst, die es seit jeher den Menschen ermöglicht, in diesen Regionen und unter extremsten Bedingungen zu leben und zu wachsen. Und man darf nicht vergessen, dass es die Inuits gewesen sind, die den Parka erfunden haben.



Alle 14 Frauen wurden mit einem identischen Set an Materialien ausgestattet, mit dem sie durch individuelle Muster und Verzierungen ihr ganz persönliches Unikat kreiert haben. Jeder Parka trägt außerdem eine einzigartige Canada Goose "Project Atigi'-Disc.

Alle Einnahmen aus dem Verkauf der Kollektion gehen zurück an Inuit-Gemeinden über die Inuit Tapiriit Kanatami (ITK), die nationale Inuit-Repräsentationsorganisation, die mit den vier Inuit-Regionen von Inuit Nunangat zusammenarbeitet. ITK setzt sich für Forschung, Interessenvertretung, Öffentlichkeitsarbeit und Bildung ein, um die Gesundheit, das Wohlbefinden und den Wohlstand der Inuit durch Einheit und Selbstbestimmung zu fördern. Weitere Informationen unter www.canadagoose.com.

Canada Goose: Project Atigi

Written by J'N'C Monday, 04 February 2019 13:30 - Last Updated Monday, 04 February 2019 14:57

